1. ¿Cuánto mide la superficie de un tejado de un campanario en forma de pirámide hexagonal con las dimensiones del dibujo? 


1. Se desea sujetar una antena con cuatro alambres en la forma que indica la figura. ¿Cuántos metros de cable serán necesarios? 
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1. Halla la distancia entre los vértices opuestos de la caja de zapatos. 
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1. Calcula la altura a la que se halla el mástil, sabiendo que la separación entre peldaños es de 0'25 m. 
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1. Un determinado modelo de tejado utiliza una 20 tejas por metro cuadrado. Estima el número de tejas que han de comprarse para realizar el tejado de la figura. 
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1. En un triángulo rectángulo un cateto mide 10 cm, y el otro cateto mide 5 cm menos que la hipotenusa. Halla sus dimensiones. 

2. En otro triángulo rectángulo la hipotenusa mide 12'34 cm y un cateto mide 2'2 cm más que el otro cateto. Halla sus dimensiones. 

3. La hipotenusa de un triángulo rectángulo mide 5 cm más que el cateto mayor, éste es 3 cm mayor que el cateto menor. ¿Cuánto miden los lados del triángulo? 
4. Calcula el valor de a y b en la figura: 
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5. Calcula a y b. 
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1. Calcula el valor de c. 
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20m
N 5m
B 4. )Cuantos metros de alambre necesitamos 1om
para cerrar la finca de la figura si la valla consta de 3.5 Dm
dos alambres. Si el metro de alambre cuesta 20
céntimos, )cudnto cuesta la valla?. Sol: 280 m, 56
euros 2.3Dm
13m
5. En la figura dada, calcula las dreas de los
recintos A, B, Cy D. A
Sol: A=508 cm?* B=200 cm?; C=100 cm? D=75
cm?
10 cm B
5cm C D
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6. Halla el volumen de los siguientes cuerpos geométricos:

h=2m
L=58cm

Sol: 116 cm®; 30008 cm®

=

l6m

7. Un tejado tiene las medidas que se indican: A

a) )Qué volumen ocupa?
b) )Cuantos metros cuadrados tiene la cubierta?
Sol: a) 192 m*; b) 160 m*
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3. a) Enuncia, con claridad y precision, el Teorema de Pitdgoras. L
b) Define alturas de un triangulo. )Qué nombre recibe el punto donde se cortan las tres

alturas?
¢) Define mediatrices de un tridngulo. )Como se llama el punto de corte de las tres

mediatrices? ) Qué propiedad posee este punto?

4. Una esfera tiene de radio 10 cm.
a) Halla el drea de la esfera.
b) Averigua los litros de agua que puede contener.

5. Halla el perimetro y el area de un triangulo is6sceles cuyos lados miden 5, 5y 8
cms., respectivamente.

6. Halla el perimetro y el area de triangulo ACD si el hexdgono ABCDEF es regular y
su lado mide 4 cm.

Soluciones:

1. a) 25 cm; b) 301

2. R=100 m

4. a) 1256,6 cm?; b) 4,19 litros
5.P=18 cm: A=12 cm*

o o
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22. jQué altura hay que dar a un trapecio que tiene por bases respectivamente 6 y
B 12 m. para que sea equivalente a otro trapecio de 4 m. de altura y cuyas bases miden 5y 4
m? Sol: 2 m

23. 4Cual es la profundidad de una piscina de base cuadrada que tiene 10 m. de lado
y caben 200.000 litros? Sol: 2 m

) 24. Calcula el area de un rectangulo que tiene de altura 2 cm y de base 4 cm. Sol: 8
cm

25. Calcula la diagonal de un cuadrado cuya drea es 18 cm”. Sol: 6 cm

26. Calcula la superficie de un rombo cuyas diagonales miden 3 cm y 8 cm
respectivamente. sol: 12 cm?

27. Calcula el drea de un traPecio que tiene de altura 1 m de base menor y mayor 4
m y 6 m respectivamente. Sol: 5 cm'

S1400 2221 ¢Cudl es la superficie de un lago circular cuyo perimetro mide 628 m?. Sol:
m

29. Halla el drea de un hexagono reoular en los siouienfes casos: — =

Tercers evalu
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2221 ¢Cudl es la superficie de un lago circular cuyo perimetro mide 628 m?. Sol:
31400 m

29. Halla el area de un hexagono regular en los siguientes casos:
a) Tiene 6 cm de lado.
b) Esta inscrito en una circunferencia de 10 cm de radio.

Sol: ) 54+/3 m?; b) 15043 m’

30. Una pirdmide de base cuadrada tiene de arista basica 6 m y de arista lateral 5 m.
Averigua:

a) La apotema de la piramide.

b) El drea lateral

¢) El drea total

Sol: a) 4 m; b) 48 m’; ¢) 84 m’
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B 31. La superficie lateral de un ortoedro tiene 140 nf. Las aristas de la base miden 4
cm y 3 cm. Calcula:
a) La altura
b) La diagonal del ortoedro
) La diagonal de la base

Sol: a) 10 cm; b) 5+/5 cm; ) 5 cm

32. Halla el area de un circulo inscrito en un tridngulo equilatero de 10 cm de lado.
Sol: 256/3 cm”

33. Un rombo tiene sus vértices en los puntos medios de los lados de un rectangulo
que mide 20 cm de largo y 10 cm de ancho. ;Cual es la medida de su area? Sol: A=100
cm

34. Halla la altura y el area de un triangulo equilatero cuyo lado mide 6 cm. Sol: h=

V27 em; A=9+/3 e’

35. Un cucurucho de helado de forma conica tiene 3 cm de radio y 12 cm de
generatriz. Averigua su altura y su volumen. Sol: h=3~/15cm; V=9+/150 cm’
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